



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
Stožer civilne zaštite

Klasa: 810-01/20-01/1
Urbroj: 2182/1-06-21-350

Šibenik, 18. ožujka 2021.

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prosvjetu, znanost,
kulturu i šport

**RAVNATELJIMA OSNOVNIH
I SREDNJIH ŠKOLA**
- svima

Predmet: **Preporuka za održavanje nastave po kombiniranom modelu
u razdoblju od 22. ožujka – 01. travnja 2021. godine**
- *dostavlja se*

Prateći razvoj epidemiološke situacije na području Republike Hrvatske s posebnim naglaskom na Šibensko-kninsku županiju nametnuta je potreba donošenja odluke o organizaciji nastave odnosno o izboru između modela održavanja nastave u školi sukladno dokumentu Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s bolesti – Pedagoška godina 2020./2021.

Sukladno navedenom, ovaj Stožer zatražio je mišljenje nadležne Epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije s posebnim naglaskom na uvid u epidemiološku sliku Šibensko-kninske županije i na potrebu za smanjenjem rizika unošenja i širenja bolesti COVID-19 u rad osnovnih i srednjih škola i u vezi s održavanjem nastave u osnovnim i srednjim školama.

Iz pribavljenog mišljenja Epidemiološke službe Zavoda za javno zdravstvo proizlazi da je nastava na daljinu (on-line) za pojedine dobne skupine prihvatljiv način održavanja nastave budući da je veliki broj učenika i djelatnika u izolaciji ili samoizolaciji. Prelaskom na model "C" pojedinih razreda smanjila bi se dnevna putovanja javnim prijevozom, a time i gužve u autobusima. Na taj način smanjio bi se i rizik daljnjeg prijenosa bolesti među učenicima i nastavnicima te potencijalno prenošenje bolesti na članove obitelji, čime bi se u konačnici poboljšala ukupna epidemiološka slika u županiji.

Ravnateljima osnovnoškolskih obrazovnih ustanova preporuča se u razdoblju od 22. ožujka – 01. travnja 2021. godine donošenje odluke o organizaciji nastave prema Modelu „C“ (nastava na daljinu) za djecu od 5-8. razreda.

Ravnateljima srednjoškolskih obrazovnih ustanova preporuča se u razdoblju od 22. ožujka – 01. travnja 2021. godine donošenje odluke o organizaciji nastave prema Modelu „C“ (nastava na daljinu) za sve razrede srednjih škola, izuzev učenika završnih razreda strukovnih škola i maturanata, kao i učenika koji su obvezni obavljati stručnu praksu u

školama i kod poslodavaca te učenika umjetničkih škola (individualna nastava) koja bi se provodila prema Modelu „A“ (nastava u školi).

NAPOMENA: Strukovne škole koje izvode stručnu praksu izvan školskih ustanova (kod privatnih poslodavaca, u obrtničkim radionicama i sl.) mogu nastaviti sa izvođenjem stručne prakse tijekom izvođenja nastave na daljinu uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera.

NAČELNIK STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE
ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE



Darko Đukić, dipl. ing.